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Директор Центра за истраживачко новинарство (ЦИНС) Бранко Чечен сматра да се
наступ председника Александра Вучића на панелу о слободи медија у Давосу може
оценити као врхунски цинизам. Плашим се да не постоји простор у начину на који
тренутно влада СНС за озбиљну слободу медија у Србији, каже он.

  

  

Чечен је у Дану уживо ТВ Н1 оценио да је вероватно некоме у Давосу импоновало да на
тему која се не тиче светске економије или горућих криза, попут Сирије, има
председника једне државе, па се тако Вучић задесио на панелу о слободи медија.
Подсећа, с друге стране, да је реч о шефу државе у којој су медији дисфункционални,
јер не информишу јавност, и човеку који као часног човека хвали Драгана Ј. Вучићевића
чији таблоид Информер има неколико стотина лажних вести на својим насловним
странама само у току једне године.

  

"Тешко је из нашег угла слушати Вучића како проблеме медија објашњава поларизацијом.
Он има све медије на својој страни: од оних који су пропагандна машинерија до
преплашених медија. Његов однос према томе да ће стање да среди за две године је
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такође циничан, јер смо ми сведоци не само да је медијска ситуација све лошија, већ
низа релевантних истраживања за која знају и у Бриселу који наводи слободу медија као
проблем. Његова власт опстаје на неслободи медија и пропаганди", истакао је он.

  

Такође се успротивио Вучићевом помињању опозиционих медија јер такви медији, према
мишљењу директора ЦИНС-а, у Србији не постоје, односно не играју икакву озбиљну
улогу.

  

"Независни медији, попут Н1, ЦИНС-а, су дефинисани као опозициони што једноставно
није тачно", поручио је Чечен.

  

Подсетио је и да су "Вучићеви људи" у неколико наврата отворено описивали медије као
политичке противнике. Медији не могу бити политички противници, јер нису странке, не
такмиче се на изборима, нису у парламенту, а у пристојним земљама се ни политички
противници не третирају као медији у Србији, навео је Чечен.

  

Вучић је у Давосу говорио и о случају новинара грочанског портала Жиг инфо Милана
Јовановића којем је запаљена кућа, али је изоставио да помене да су му и пуцали на
врата како би га спречили да изађе из објекта који гори, подсетио је гост Дана уживо.
Истакао је и да управо агресивна реторика председника Вучића води ка насиљу према
новинарима.

  

Председник државе се уочи одласка у Давос састао и са представницима организација
Репортери без граница, а на самом панелу је обећао да ће медијска ситуација кроз две
године бити боља.

  

"Видећемо да ли ће се сазнати шта је тачно речено (на састанку Вучића и Репортера без
граница), али нема ту ничег новог. Плашим се да не постоји простор у начину на који
тренутно влада СНС за озбиљну слободу медија. Надам се да нисам у праву, али
искуство говори супротно", истакао је он.

  

Чечен је подсетио и да је ЦИНС јуче објавио сазнања да је један одборник СНС-а
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странци поклонио просторије на Новом Београду које, према финансијском извештају
напредњака, вреде око 1,3 милиона евра.

  

Тај износ, указује директор ЦИНС-а, превазилази законом дозвољени лимит за донацију
политичким партијама, што значи да је владајућа странка прекршила закон. "И имамо
тајац. Омерту! Нико то не помиње", указао је он.

  

(Н1)
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